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" ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL -
FACULTAD DE CIENCIAS NATU RALES Y MATEMATICAS o
DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS .

EXAMEN DE INGRESO DE MATEMATICAS PARA INGENIERIAS
GUAYAQUIL, 16 DE ENERO DE 2017
HORARIO: 14H15 - 16H15
VERSIGN CERD

1} Determine cual de los siguientes nimeros NO es un nimero irracional:

a) 2

b} 7#
d 3
d e

e} 9

2) Enbase a la grafica adjunta, identifique 1a proposicién VERDADERA.

g

a) Lafuncién es inyectiva.

b} Lafuncién es creciente.

¢) Lafuncién es decreciente.
d) Lafuncidn es constante.
e) Lafuncidn es acotada.

3) Seanlasmatrices Ay B € M, ,.Si _m_nw;\ _w_nmﬁ el valor de QQA\EWJ es:

a) 3

b} 5 -
¢ 8

dj 15

e} 20

a) §@oa
b) cos|60°

d)  cot|30°

)

(6°)

c) qmzﬁmoav
(3)

e) nOmeoav
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10} Sea el conjunto Re=C, siendo z=1+1, el resultado de

11}

12)

13)

Nm

(=)

€5

Sea la ecuacién de la parébola Mu\m —8y—3x+14 =0, entonces se puede afirmar que:

Sean los conjuntos Re nwmw =R vy el predicado ﬁ?r&u

h

— H

k

El eje de simetrfa es vertical.

1
La longitud del [ado rectoes —u .

2
La excentridad esigual a 0,

El vértice de la pardbola es ?,mv.

2 2
x +y £l
Y , El conjunto

yZ—-x

de verdad \Aﬁ?,u\v se encuentra en:

a)
b}
c)
d)
e)

El primer y segundo cuadrantes,
El segundo y tercer cuadrantes.
E! tercer y cuarto cuadrantes.

£l segundo y cuarto cuadrantes,
Los cuatre cuadrantes.

La RECIPROCA de la proposicion: “SI los pastos reverdecen cuando la lluvia refresca la
tierra, entonces la siega estd préxima.” es:

a)
b)
c)
d)

e)

La siega esta proxima si los pastos reverdecen cuando la lluvia refresca la tierra.

ta Huvia refresca la tierra cuando la siega esta praxima y los pastos reverdecen

Si los pastos reverdecen o la lluvia refresca ia tierra, entonces la siega esta préxima.
Si la siega esta proxima, entonces la lluvia refresca la tierra sélo si los pastos
reverdecen .

La siega esta proxima y la lluvia refresca |a tierra, solo si los pastos reverdecen.
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17)

18}

19)

20)

Sea 4 una matriz simétrica'y B una matriz antisimétrica, entonces el resultado de la
siguiente operacidn entre matrices A+ B+ AB" — AA" + BB es:
a) A4 b) B ¢} —A4B d) —BA e) A
Dado el tridngulo de la figura, la medida en radianes del dngulo o es:

T
a) —

6

T
b) 2

4 4

c) z

3

¥
n_ —_

) 8

o) ,m. V32-16v3

— ——

Sean los vectores ¥, .w\sk siendo ¥, = ~-1,-2,-1} vy ¥V, =(L21) la proyeccién del
1 2 I 2

vector N sobre el vector ¥, es:

) V6
b 26
¢) 6
4 66
e) Im)\m

En un terreno se han trazado cuadriculas de 1m de lado y se han sembrado plantas en los
vértices de los mismos como se muestra en la figura adjunta. Un dia determinado le cayé
una plaga a las 4 plantas que se encuentran en el centro de! terreno en el siguiente dia
éstas a su vez infectaron a las plantas que se encuentran a 1m de distancia de ellas y esto

se repitié en los dias subsiguientes. La cantidad de plantas que se infectarén el séptimo
dia es:

a) 186
b) 20
c} 28
d) 32

e} 42

g
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24) El volumen del sélido de revolucién que se genera al rotar la regién sombreada alrededor

deieje X ,en u, es:

25) La

.

ecuacion general de la circunferencia que es

9x* +25y" —T2x~150y+144 =0 y que contiene a sus dos focos, es:

a)
b}

x*+3y* —8x—6y+9=0
X+ +8x—6y—9=0
X'+ —8x—6y-9=0
3~y =8x—6y+9=0
P+ +8x+6y+9=0

concéntrica con

la elipse



